ax

| 105/F/|/3 Syplalnla ‘ - . nr mieszkania pieo/klat
v Y powierzchnia (m2) |balkon | ogrodek | ilo$¢ pokoi
N
74,82 sz2mt | 5
P a w
O @ @ 8 SCHEMAT KONDYGNACJI - PIETRO |
423 , 154 1 205 M s L]
({e) 43
R | 105/F//2 Sypialnia 105/E7 W ij”_%[L E
= = 39 M2 d | 105/F/l/4 Sypialni T 5
i = | 10,45 m2 T 8,83 m2 yplalnia o :
B N 83 m LA
o | 105/F/I/8 Korytarz

-~ J” 9,8 m2
alkon 1 OSIFII'5pka

t ' A nr pomieszczenia nazwa powierzchnia
3,22 m2 2 - di
. / 105/F/1/1 | Pokéj dzienny/aneks kuchenny 18,13 m?
5 / 74,82m G 2
foe) Y — 105/F/1/12 | Sypialnia 10,45 m

105/F/1/3 | Sypialnia 11,32 m?

S I oo okl dzienny._aneks kuchenny 105/F/I/6 ta | 105/F/l/5 Sypialnia 105/F/1/4 | Sypiinia 8,83 "
| 10,39 m2 . 105/F/I/5 | Sypialnia 10,39 m?2

13 473 o 105/F/\/6 | tazienka 4,51 m?

105/F/I7 | we 1,51 m?

105/F/I/8 | Korytarz 9,80 m?

razem powierzchnia uzytkowa 74,82 m?

WSTEPNA KARTA KATALOGOWA

- powierzchnie liczone wg normy PN-ISO 9836;1997 w stanie wykonczonym

- suma pow. wszystkich pomieszczen = powierzchnia uzytkowa lokalu

- wymiary podane sg w stanie wykonczonym,

wymiary i powierzchnie moga ulec nieznacznym zmianom w fazie wykonawczej
- podtoza pod posadzki wykonane ze szlichty betonowej

przewidywana grubosc warstwy wykonczeniowej podtég 2 cm

- zabrania sig ingerencji w elementy no$ne budynku oraz szahty instalacyjne

BUDYNEK MIESZKALNY WIELORODZINNY
Z LOKALEM USLUGOWYM | GARAZAMI PODZIEMNYMI

mieSZkanie nr 1 05 / klatka SCh ] F Zyrardéw, ul. Bielnikowa, dz. nr ew. 1614/21 1614/65 1614/66
"Nowy Swiat 11" Sp. z 0.0. Sp. k.
SKALA 1:50

1M3180

HOLSIMNI

05-077 Warszawa, ul. Rumiankowa 78
A PRACOWNIA PROJEKTOWA "BLANKQO"

IM3rodd
Na3ar

05-800 PRUSZKOW ul. Powstaricow 23/19 tel./fax +22/ 728 03 46
www.ppblanko.com.pl ppblanko@ppblanko.com.pl
Legenda symboli instalacyjnych na oddzielnej stronie GLOWNY PROJEKTANT data

mgr inz. arch. JERZY BLANCARD
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Amopjaloid
todsez

- elementy budowlane objete Scistym zakazem ingerenciji

= | mgrinz. arch. TOMASZ BLANCARD
mgr inz. arch. TOMASZ NOWICKI 02 .2020

mgr inz. arch. PIOTR WYROBEK
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